

博科当选博茨瓦纳共和国总统 习近平致电祝贺

新华社北京11月5日电 11月5日,国家主席习近平致电杜马·博科,祝贺他当选博茨瓦纳共和国总统。

习近平指出,中国和博茨瓦纳传统友好。近年来,两国关系发展势头良好,双方

在基础设施、清洁能源、医疗卫生等领域合作成果显著。我高度重视中博关系发展,愿同博科当选总统一道努力,推动双方战略伙伴关系迈向更高水平,为两国人民创造更多福祉。

拉拉巴拉武当选斐济共和国总统 习近平致电祝贺

新华社北京11月5日电 11月5日,国家副主席习近平致电拉拉巴拉武,祝贺他当选斐济共和国总统。

习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国。建交49年来,中斐关系

取得长足发展,增进了两国人民的福祉,促进了地区乃至世界的和平、稳定、发展。我高度重视中斐关系发展,愿同当选总统先生一道努力,推动两国全面战略伙伴关系持续健康稳定发展,更好造福两国人民。

歼-35A 正式官宣 将亮相中国航展

专家:中国进入双隐身战机时代

本报讯 记者从中国空军11月5日召开的新闻发布会上获悉,歼-35A飞机、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备将在第十五届中国航展上首次公开亮相。

11月11日是中国空军成立75周年纪念日。空军新闻发言人谢鹏表示,空军将以“寻根逐梦、制胜长空”为主题开展系列活动,带动军地共同为空军“庆生”。

“我们将结合第十五届中国航展组织飞行表演、装备静态展示、军乐演奏等活动,举办军事飞行训练国际交流会议、无人智能主题研讨等交流活动,还将在部分空军部队驻地城市进行户外灯光展示活动。”谢鹏说。

第十五届中国航展计划于11月12日至17日在广东珠海举办。“这届航展将首次展出中型隐身多用途战斗机歼-35A、

红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备,还将派出‘八一’‘红鹰’飞行表演队以及歼-20、歼-16、运油-20A等7型26架飞机进行飞行表演,并开放运-20飞机货舱供观众预约参观。”空军装备部牛文博介绍,空军将选派36型装备参展,多维度、成体系、近距离展示空军装备建设阶段性成果。

据悉,这届航展上空军设立的展台数

量和面积将创新高。除招飞展台外,空军首次围绕航管、地面院校以及装备修理技术等领域分别设立独立展台,向社会各界提供了解中国空军的窗口。

军事专家李莉表示,这次公开歼-35A,意味着中国空军将同时拥有两款隐身战斗机——歼-20和歼-35A。这是继美国空军装备F-22和F-35之后,全球第二个同时装备两款隐身战机的国家。(新华社)

出色的隐身性能

据军事专家李莉介绍,歼-35A的最大亮点之一是其出色的隐身性能。作为一款中型隐身多用途战斗机,它采用了先进的隐身技术和材料,机腹内置弹舱,挂载能力强,使得歼-35A在执行多种任务时都能游刃有余。在动力方面,歼-35A安装了两台先进的发动机,提供了强大的推力,使其在战场上能够迅速响应和灵活机动。这些技术优势使得歼-35A在空战中能够占据优势,成为新时代的空中利刃。

歼-35A与歼-20两款战机都是第五代隐身战斗机。歼-35A的出现也使得中国成为继美国之后第二个拥有两种五代机的国家。

可作为航母舰载机

歼-35A是中型战机,歼-20为重型战机。一般来说重型战机的航程更远,载弹量更大、雷达等机载电子设备的功率也更高。中型战机的生产和使用成本更低,理论上具备规模优势,可以替换更多老旧型号战机。

李莉表示,歼-35应该是一个系列,未来还可能作为航母舰载机入列。这又是歼-35A与歼-20的一个区别。歼-35A目前为空军型号,那么未来可能出现海军航空兵使用的舰载型号。而歼-20暂时仅有空军型号,并无航母舰载型号。

为什么需要歼-35A

为什么有了歼-20还会出现歼-35A?专家称,我国幅员辽阔,国土防空范围广大,需要大量先进战机捍卫领空。歼-20战机虽然性能优异,处于世界领先水平,但也有重型战机生产和使用成本较高的普

遍特性。从公开报道来看,空军尚有大量老旧的二代战机在役,在“隐身战机+无人机”时代全面到来之际,这些二代机最好能够替换作战效能更高的五代隐身战机。歼-35A相对来说“质优价廉”的特性就比较符合需求。

延伸阅读

歼-35A 究竟有多厉害



歼-35A飞机在滑行(资料照片) (新华社)

此外,随着海军航空母舰的不断发展,我们急需一款隐身舰载战斗机。而舰载机为了满足航母上空间相对有限的要求,一般需要外形相对紧凑,通俗来讲就是“个头要小”。在这一方面,歼-35这样的中型机相比重型机歼-20更有优势。

最后,根据公开信息,歼-35A与歼-20分属不同院所、厂家研发和生产。这实际上在先进战斗机供应链方面形成了“备份”,既扩大了先进战机研发和生产队伍的规模,有利于人才梯队的培养,也让战机研发和生产形成“双保险”格局。(央视)

乌克兰称已同朝鲜军队交战

本报讯 当地时间5日,据韩国国防部消息,根据韩国方面掌握的情况,目前已有多超过10000名朝鲜士兵进入俄罗斯,其中相当一部分已被派往库尔斯克前线。

另据韩国广播公司5日报道,乌克兰

国防部长乌梅罗夫日前接受该媒体访问时表示,乌克兰军队已同朝鲜军队首次发生小规模交战,乌梅罗夫称未来数周之后可能将会有更多乌克兰和朝鲜军队之间的交战发生。(央视)

2024年美国大选投票正式开始

得宾州者得天下?

当地时间11月5日,美国新罕布什尔州小镇迪克斯维尔山口公布6位登记选民投票结果,哈里斯和特朗普以3票比3票持平。美国东部时间11月5日零时(北京时间11月5日13时),新罕布什尔州小镇迪克斯维尔山口的选民率先开始投票,这标志着第60届美国总统选举投票正式开始。此次选举将选出下一任美国总统、数百名国会议员以及大量州和地方官员。

□央视

全美已超8271万选民提前投票

根据美国佛罗里达大学选举实验室的数据,截至美东时间11月4日22时50分,全美已有超过8271万名选民就2024年总统大选进行了提前投票。美国舆论普遍认为,本次大选民意高度分裂,选情胶着。总统竞选中,美国现任副总统、民主党总统候选人哈里斯和美国前总统、共和党总统候选人特朗普围绕执政能力、经济、移民等议题持续相互攻击。

搬家也能引发政治博弈变化

在今年7个“摇摆州”中,拥有16张选举人票的佐治亚州也被认为是关键的“摇摆州”。所以两党向佐治亚州投入了上亿美元的竞选经费。

此外,记者发现,美国国内的人口流动让传统的选民构成发生变化。以亚特兰大为例,最近几年,这里出现了“移民热”,很多年轻的、中产美国人为了工作机会和更便宜的生活成本搬来亚特兰大和周边区域。两党都试图从这种变化中捕捉机会。共和党希望将这些选民“染红”,民主党又希望通过这些符合基本盘特征的选民可以让佐治亚州“褪红”。

招租启事

一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
2. 五层东区(450m²),五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
3. 七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712、713室(114m²)。
4. 十一层东区(652m²),十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。

5. 二层I区c单元(193m²,月租金挂牌价45元/m²)。
6. 二层(2495.5m²,月租金挂牌价47415元)。
7. 三层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。
8. 四层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。

9. 三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1800元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1300元);鲤城区新华北路51-1至51-6号店面(泉州市第三实验小学校门边,493m²,月租金挂牌价75000元)。

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcp0595.com。电话:22189025。

报名联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 15959588866

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室

371.9万亿元

国有资产公布最新“家底”

新华社北京11月5日电 国务院关于2023年度国有资产管理情况的综合报告5日提请十四届全国人大常委会第十二次会议审议,国有资产公布最新“家底”。

报告公布了截至2023年底各类国有资产的总体情况:国有企业资产总额371.9万亿元、国有资本权益总额102万亿元;国有金融资本权益总额30.6万亿元,对应金融企业资产总额445.1万亿元;行政事业性国有资产总额64.2万亿元、净资产51.4万亿元;国有土地总面积523714.6公顷,全年水资源总量25782.5亿立方米。

除了公布国有资产“家底”情况,报告也呈现了资产管理改革的新动向。优化国有资产布局,完善国有金融资本管理制度体系,提高资产使用效益,不断优化国土空间格局……国有资产管理工作和体制改革取得新进展成效。

报告称,下一步,将持续深化国有企业改革,提高国有金融资本服务能力,提升行政事业性国有资产管理水平,完善国有自然资源资产管理制度体系,不断完善国有资产报告制度。

国家开发银行原党委委员、副行长周清玉

受贿6843万余元 一审被判15年

新华社长春11月5日电 11月5日,吉林省长春市中级人民法院一审公开宣判国家开发银行原党委委员、副行长周清玉受贿案,利用影响力受贿一案,对被告人周清玉以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币五百万元;以利用影响力受贿罪判处有期徒刑三年,并处罚金人民币二十万元,决定执行有期徒刑十五年,并处罚金人民币五百二十万元;对查封、扣押、冻结在案的犯罪所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2013年至2023年,被告周清玉利用担任国家开发银行党委委员、纪委书记、副行长等职务上的便利以及职权或地位形成的便利条件,为有关单位和个人在贷款融资、项目承揽、企业经营、人事安排等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受财物共计折合人民币6743万余元;2022年10月至2023年3月,周清玉离职后利用原担任国家开发银行党委委员、副行长职权或地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为有关单位和个人在工程项目承揽事项上谋取不正当利益,非法收受人民币100万元。

长春市中级人民法院认为,被告人周清玉的行为构成受贿罪、利用影响力受贿罪。周清玉受贿数额特别巨大,利用影响力受贿数额巨大,均应依法惩处。鉴于周清玉到案后如实供述罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实,其利用影响力受贿罪构成自首;揭发他人犯罪行为,经查证属实,具有立功表现;认罪悔罪,积极退赃,涉案赃款赃物已全部追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

白宫等地设置围栏加强安保

据美国媒体11月4日报道,为了防止2024年大选选举日可能发生的骚乱,美国特勤局确认,已经在白宫和副总统官邸周围等地设置围栏。附近多家商铺也用厚木板封住玻璃门窗。

此外,各州也在加强地方安保,包括在重要计票中心屋顶安排狙击手,为选举工作人员设置应急按钮,以及部署无人机进行空中监控等,以准备应对选举期间可能发生的暴力事件。执法机构还安排了一级响应人员待命以及更多警力巡逻。另外,华盛顿特区的国民警卫队从11月5日起至13日将协助支持华盛顿特区的安全、消防和紧急医疗服务,另有多州国民警卫队正在待命,以备不时之需。

有选民担忧大选后发生暴力事件

美联社与美国公共事务研究中心近期一项民调显示,超过40%的美国注册选民“极其或非常”担忧大选后发生试图推翻选举结果的暴力事件。

有选民称,这场大选“充满愤怒情绪”,不同意见的人已不能心平气和地互相交流,攻击性都很强,很难达成共识。马里兰大学国际和安全研究中心研究员克莱·拉姆齐担忧,无论谁胜选,都可能引发一定程度的政治和社会震动。